
   

 

 

 

 

 

 

 التغذية الراجعة 

 لاستبيان قياس رضا 

 المستفيدين من الخدمات  

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 استبيان قياس رضا المستفيدين من الخدمات تقرير 

: مقدمة  
ً
 أولا

 من حرص الجمعية لتقديم أفضل الخدمات لأصحاب المصلحة المستفيدين من الجمعية  
ً
انطلاقا

 استبانةبكل يسر وسهولة وبجودة عالية ومميزة مرتكزة على الشفافية والمصداقية، فقد تم عمل  

الجمعية حول الخدمات والبرامج التي تقدمها الجمعية    مستفيدينقياس رضا أصحاب العلاقة من  

من خلال استبيان الكتروني لقياس رضا أعضاء مجلس الإدارة، وتم اتباع الخطوات العملية التالية  

 للاستفادة من آراء ومقترحات المشاركين في الاستبيان: 

 وتسجيل أبرز الملاحظات من قبل اللجنة المختصة. الاستبانةتحليل  .1

 رفع الملاحظات والمقترحات لمجلس الإدارة للبت فيها. .2

 اعتماد التوصيات والمقترحات من مجلس الإدارة بمحضر رسمي.  .3

 نشر التغذية الراجعة على الموقع الالكتروني. .4

 ارسال تقرير التغذية الراجعة لأصحاب المصلحة المشاركين في الاستبيان.  .5

 

 

 

 

 

 

 



   

 ثانيا: معلومات الاستبيان 

 الايضاح  البنود 

 قياس رضا المستفيدين من الخدمات   اسم استمارة الاستبيان 

 الإدارة التنفيذية  الجهة المختصة بالاستبيان 

 المستفيدين من الخدمات الفئة المستهدفة من الاستبيان 

 ( مستفيد333) عدد المستهدفين 

 ( استجابات251) عدد الاستجابات 

 %  78 نسبة الاستجابة 

 رابط نتائج الاستبيان 
راء المستفيدين من خدمات  

ٓ
استطلاع ا

 pdf.الجمعية

 مجلس الإدارة  الجهة المختصة بمناقشة الاستبيان 

 المدير التنفيذي  المسؤول عن تنفيذ التوصيات والقرارات 
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 ث لاث
ً
   ناي بتسلا ا تا باج تسا نا يب ا

 نسبة الاستجابة  أسئلة الاستبيان  م

 %70 الاسم 1

 %70 رقم الجوال  2

 %78 الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية 3

 %78 يسرالجمعية بسهولة و التي تقدمها يمكنني الوصول للخدمات  4

5  
ً
 وجذابا

ً
 %78 سلوك منسوبي الجمعية ومقدمي الخدمة مميزا

6  
ً
 ومرضيا

ً
 %78 استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريعا

 %78 تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار  7

 %78 شكاوى المستفيدين تؤخذ على عين الاعتبار وتعالج بشكل سريع  8

 %78 البرامج التي تم الاستفادة منها 9

 %70 مقترحات لتحسين خدمات الجمعية  10

 %70 ترغبون تقديمها لادارة الجمعية رسالة  11

: التوصيات والاقتراحات 
ً
 رابعا

 تفيدين. ف العمل لخدمة المستكثي  .1

: اعتماد التوصيات 
ً
 خامسا

 م.2022/ديسمبر/11( وتاريخ 4الاستبيان من قبل مجلس الإدارة بمحضر رقم )تم مناقشة 
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